
Аналитическая справка 
по результатам опросов работодателей об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательных программ среднего профессионального образования в 

ГАПОУ «Нижнекамский педагогический колледж»

В 2022-2023 учебном году состоялся опрос работодателей об удовлетворенности 
качеством образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 
программ среднего профессионального образования в ходе внутренней системы 
оценки качества образования.

Цель опроса: получение регулярной и максимально объективной информации об 
уровне удовлетворенности работодателей качеством образовательной деятельности, 
условиями, созданными в образовательной организации для формирования общих и 
профессиональных компетенций обучающихся колледжа.

Уровень удовлетворенности исследовался по следующим показателям:
- уровень сформированное™ профессиональных качеств обучающихся;
- уровень теоретической подготовки обучающихся:
- уровень практической подготовки обучающихся;
- уровень развития коммуникативных качеств обучающихся;
- способность обучающихся работать в команде, взаимодействовать с 

руководством, коллегами;
- дисциплина и исполнительностью обучающихся;
- уровень владения информационными технологиями;
- проявление интереса обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский педагогический 

колледж» к будущей профессии;
- желание работодателей развивать деловые связи и сотрудничество с ГАПОУ 

«Нижнекамский педагогический колледж».

Результаты опроса работодателей 
по специальности 44.02.01 Дошкольное образование

В опросе приняли участие следующие работодатели:
1. МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №17» НМР РТ
2. МБ ДОУ «Детский сад общеобразовательного вида №16» НМР РТ
3. МАДОУ «Детский сад общеобразовательного вида №84» НМР РТ
4. МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида №3» НМР РТ
5. МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида №22» НМР РТ
6. МАДОУ «Детский сад общеобразовательного вида №80» НМР РТ
7. МБДОУ «Детский сад комбинированного вида с группами для 

тубинфицированных детей №75» НМР РТ
8. МАДОУ «Центр развития ребенка - детский сад №92 «Ладушки» НМР РТ
9. МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад №90 «Подсолнушек» НМР РТ
10. МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №29» НМР
11. МАДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №35» НМР РТ



Общее количество респондентов (педагогических работников дошкольных 
образовательных организаций) - 181.

По итогам опроса работодателей об удовлетворенности качеством 
образовательной деятельности в рамках реализации ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» образовательной программы среднего профессионального 
образования по специальности 44.02.01 Дошкольное образование получены 
следующие результаты:
- 72.1 % работодателей полностью удовлетворены:
- 25.2 % скорее удовлетворены, чем нет;
- 2.4 % скорее не удовлетворены:
- 0.3 % полностью не удовлетворены.

Результаты анализа удовлетворенности работодателей качеством 
образовательной деятельности по специальности 

44.02.01 Дошкольное образование

№ п/п Характеристика качества образовательной 
деятельности Да

Скорее 
да, чем 

нет

Скорее 
нет, чем 

да
Нет

1. Удовлетворены ли Вы профессиональными 
качествами обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж»? 71.8% 26.1% 2,0% 0,1%

2. Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической 
подготовки обучающихся ГАПОУ
«Нижнекамский педагогический колледж»? 68,5% 30.2% 1.3% 0%

3. Удовлетворены ли Вы уровнем практической 
подготовки обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж»? 69.4% 29,9% 0,5% 0.2%

4. Удовлетворены ли Вы уровнем 
коммуникативных качеств обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский педагогический 
колледж»?

70.0% 24,7% 4.9% 0.4%

5. Удовлетворены ли Вы способностью 
обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» работать в команде, 
взаимодействовать с руководством, коллегами?

73.6% 23.2% 3,0% 0.2%

6. Удовлетворены ли Вы дисциплиной и 
исполнительностью обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж»?

68.8% 30,0% 1,2% 0,0%



7. Удовлетворены ли Вы уровнем владения 
информационными технологиями 
обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

71.9% 24.5% 2.9% 0.7%

8. Удовлетворены ли Вы проявлением интереса 
обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» к будущей 
профессии?

68.5% 24.1% 6.2% 1.2%

9. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 
сотрудничество с ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

85.5% 14.4% 0.0% 0.0%

Среднее значение по опросу 72,1% 25,2% 2,4% 0,3%

Результаты опроса работодателей
по специальности 44.02.04 Специальное дошкольное образование

В опросе приняли участие следующие работодатели:
1. МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида с приоритетным осуществлением 

квалифицированной коррекции детей с нарушением зрения №70» НМР РТ
2. МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №12» НМР РТ
3. МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №40» НМР РТ
4. МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №63» НМР РТ
5. МАОУ «Нижнекамская школа-интернат «Надежда» для детей с ограниченными 

возможностями здоровья» НМР РТ
6. МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №73» НМР РТ
7. МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №68» НМР

Общее количество респондентов (педагогических работников дошкольных 
образовательных организаций) - 115.

По итогам опроса работодателей об удовлетворенности качеством 
образовательной деятельности в рамках реализации ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» образовательной программы среднего профессионального 
образования по специальности 44.02.04 Специальное дошкольное образование 
получены следующие результаты:
- 72.6 % работодателей полностью удовлетворены:
- 25.5 % скорее удовлетворены, чем нет;
- 1.6 % скорее не удовлетворены;
- 0.3 % полностью не удовлетворены.

Результаты анализа удовлетворенности работодателей качеством 
образовательной деятельности по специальности 

44.02.04 Специальное дошкольное образование



№ п/п Характеристика качества образовательной 
деятельности

Да Скорее 
да, чем 

нет

Скорее 
нет, чем 

да

Нет

1. Удовлетворены ли Вы профессиональными 
качествами обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж»? 70,5% 27.6% 1,5% 0,4%

2. Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической 
подготовки обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж»? 67,8% 31,6% 0.4% 0,2%

3. Удовлетворены ли Вы уровнем практической 
подготовки обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж»?

71,4% 28,0% 0.6 % 0%

4. Удовлетворены ли Вы уровнем 
коммуникативных качеств обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский педагогический 
колледж»?

66,9% 29,7% 2,4% 1%

5. Удовлетворены ли Вы способностью 
обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» работать в команде, 
взаимодействовать с руководством, коллегами?

75.1% 28,4% 2.3% 0,2%

6. Удовлетворены ли Вы дисциплиной и 
исполнительностью обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж»?

69,3% 29,5% 1.2% 0%

7. Удовлетворены ли Вы уровнем владения 
информационными технологиями 
обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

70,5% 23,8% 4,7% 1%

8. Удовлетворены ли Вы проявлением интереса 
обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» к будущей 
профессии?

73.5% 25.4% 1.1% 0%

9. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 
сотрудничество с ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

88,4% 11.6% 0% 0%

Среднее значение по опросу 72,6% 25,5% 1,6% 0,3%

Результаты опроса работодателей

по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах

В опросе приняли участие следующие работодатели:
1. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 с углубленным изучением



отдельных предметов» имени Н.М. Максимова НМР РТ
2. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» НМР РТ
3. МБОУ «Гимназия №2» имени Баки Урманче НМР РТ
4. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» НМР РТ
5. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9 с углублённым изучением 

отдельных предметов» НМР РТ
6. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19» НМР РТ
7. МБОУ «Гимназия №22» НМР РТ
8. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» НМР РТ
9. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №29» НМР РТ
10. МБОУ «Гимназия №32» НМР РТ
11. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №36» НМР РТ
12. МБОУ «Многопрофильный лицей №37» НМР РТ
13. МБОУ «Лицей №38» НМР РТ

Общее количество респондентов (учителя начальных классов) - 64.
По итогам опроса работодателей об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» образовательной программы среднего профессионального 
образования по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах получены 
следующие результаты:
- 70.04 % работодателей полностью удовлетворены;
- 26.74 % скорее удовлетворены, чем нет;
- 2,82 % скорее не удовлетворены:
- 0,4 % полностью не удовлетворены.

Результаты анализа удовлетворенности работодателей качеством 
образовательной деятельности по специальности 

44.02.02 Преподавание в начальных классах

№ 
п/п

Характеристика качества 
образовательной 

деятельности

Да Скорее да, 
чем нет

Скорее нет, 
чем да

Нет

1. Удовлетворены ли Вы 
профессиональными 
качествами обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

73,4 • 21.5 5,1 0

2. Удовлетворены ли Вы 
уровнем теоретической
подготовки обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

68.8 28.8 1,7 0.7



3. Удовлетворены ли Вы 
уровнем практической
подготовки обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» ?

67,2% 31,3% 0,5% 1,0%

4. Удовлетворены ли Вы 
уровнем коммуникативных 
качеств обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

67.5% 24.3% 6,7% 1,5%

5. Удовлетворены ли Вы 
способностью обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» 
работать в команде, 
взаимодействовать с 
руководством, коллегами?

63.2% 33,4% 3.2% 0,2%

6. Удовлетворены ли Вы 
дисциплиной и 
исполнительностью 
обучающихся ГАПОУ
«Нижнекамский 
педагогический колледж»?

76% 22,3% 1.7% 0%

7. Удовлетворены ли Еы 
уровнем владения
информационными 
технологиями обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

70.5% 26,3% 3.2% 0%

8. Удовлетворены ли Вы 
проявлением интереса 
обучающихся ГАПОУ
«Нижнекамский 
педагогический колледж» к 
будущей профессии?

56,3% 40.3% 3,2% 0.2%

9. Желаете ли Вы развивать 
деловые связи и 
сотрудничество с ГАПОУ 
«Нижнекамский 
педагогический колледж»?

87.5% 12,5% 0% 0%

Среднее значение по опросу 70.04% 26,74% 2,82% 0.4%

Результаты опроса работодателей 
по специальности 49.02.01 Физическая культура

В опросе приняли участие следующие работодатели:



1. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 с углубленным изучением 
отдельных предметов» имени Н.М. Максимова НМР РТ

2. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» НМР РТ
3. МБОУ «Гимназия №2» имени Баки Урманче НМР РТ
4. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» НМР РТ
5. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9 с углублённым изучением 

отдельных предметов» НМР РТ
6. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19» НМР РТ
7. МБОУ «Гимназия №22» НМР РТ
8. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» НМР РТ
9. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №29» НМР РТ
10. МБОУ «Гимназия №32» НМР РТ
11. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №36» НМР Р Г
12. МБОУ «Многопрофильный лицей №37» НМР РТ
13. МБОУ «Лицей №38» НМР РТ

Общее количество респондентов (учителя физической культуры и тренеры) - 23.
По итогам опроса работодателей об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж» образовательной программы среднего профессионального 
образования по специальности 49.02.01 Физическая культура получены следующие 
результаты:

77.5 % работодателей полностью удовлетворены;
19.1 % скорее удовлетворены, чем нет;
3.3 % скорее не удовлетворены:
0.1 % полностью не удовлетворены.

Результаты анализа удовлетворенности работодателей качеством 
образовательной деятельности по специальности 

49.02.01 Физическая культура

№
п/п

Характеристика качества 
образовательной 

деятельности

Да Скорее да, 
чем нет

Скорее нет, 
чем да

Нет

1. Удовлетворены ли Вы 
профессиональными 
качествами обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

74.4% 18.1% 7.5% 0.0%

2. Удовлетворены ли Вы 
уровнем теоретической 
подготовки обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

68.3% 28.5% 3.0% 0.2%



3. Удовлетворены ли Вы 
уровнем практической 
подготовки обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

69,8% 28.3% 1,% 0.0%

4. Удовлетворены ли Вы 
уровнем коммуникативных 
качеств обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

75,3% 20.5% 4,2% 0,0%

5. Удовлетворены ли Вы 
способностью обучающихся 
работать в команде, 
взаимодействовать с 
руководством, коллегами 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

82,3% 14.3% 2,9% 0.5%

6. Удовлетворены ли Вы 
дисциплиной и 
исполнительностью 
обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский 
педагогический колледж»?

86,8% 8.5% 4.7% 0.0%

7. Удовлетворены ли Вы 
уровнем владения
информационными 
технологиями обучающихся 
ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»?

71.3% 23,3% 5.4% 0.0%

8. Удовлетворены ли Вы 
проявлением интереса 
обучающихся ГАПОУ 
«Нижнекамский 
педагогический колледж» к 
будущей профессии?

79.5% 19.8% 0,7% 0,0%

9. Желаете ли Вы развивать 
деловые связи и 
сотрудничество с ГАПОУ 
«Нижнекамский 
педагогический колледж»?

89.6% 10.4% 0.0% 0,0%

Среднее значение по опросу 77,5% 19.1% 3,3% 0.1%



Общий вывод:

Работодатели определили основные достоинства выпускников колледжа:
- способность обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский педагогический 

колледж» работать в команде, взаимодействовать с руководством, коллегами;
- высокий уровень развития профессиональных качеств;
-дисциплина и исполнительность обучающихся ГАПОУ «Нижнекамский 

педагогический колледж»;
- высокий уровень владения информационными технологиями;
- высокий уровень развития коммуникативных качеств.

Работодатели рекомендуют педагогическому коллективу ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж» работать над мотивацией и повышением 
интереса обучающихся к будущей профессиональной деятельности. Все 
работодатели желают развивать деловые связи и сотрудничество с ГАПОУ 
«Нижнекамский педагогический колледж».

Директор Р.М. Астадурян
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